



# ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

Νοέμβριος 2011

Έτος 10ο

Τεύχος 44

ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ



Το ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ επιμελείται το ΤΜΗΜΑ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ, Αριστοτέλους 27, 54624, Τηλ.: 2310241383 & 2310241689, Fax: 2310232667 & 2310281635, E-mail: [sme-industry@veth.gov.gr](mailto:sme-industry@veth.gov.gr)



## Προτάσεις Β.Ε.Θ. προς τον αναπληρωτή υπουργό οικονομικών κ. Παντελή Οικονόμου για το έκτακτο Ειδικό Τέλος Ηλεκτροδοτούμενων Δομημένων Επιφανειών (Ε.Ε.Τ.Η.Δ.Ε.)

Κύριε Υπουργέ,  
Σύμφωνα με το υποεδαφ. γ', του εδαφ. ε', της παρ. 5, του άρθρου 53, του Ν. 4021/2011, απαλλάσσονται από το έκτακτο ειδικό τέλος «τα ακίνητα που έχουν αποκλειστικά γεωργική ή κτηνοτροφική ή βιοτεχνική ή βιομηχανική χρήση».  
Επίσης, σύμφωνα με το εδάφιο η', της παρ. 2, του άρθρου 2 της ΠΟΛ 1211/13-10-2011, «όταν συντρέχει περίπτωση απαλλαγής ακινήτων που έχουν αποκλειστικά γεωργική ή κτηνοτροφική ή βιοτεχνική ή βιομηχανική χρήση, απαιτείται η ύπαρξη τιμολογίου γεωργικής ή βιομηχανικής χρήσης αντίστοιχα κατά την 17<sup>η</sup> Σεπτεμβρίου 2011».

Το επιμελητήριό μας κατά το τελευταίο διάστημα, μετά την ψήφιση του παραπάνω νόμου, γίνεται καθημερινά αποδέκτης διαμαρτυρίας πολλών μελών μας, στους οποίους καταφθάνουν οι λογαριασμοί της ΔΕΗ με το Ε.Ε.Τ.Η.Δ.Ε. οι οποίοι, ενώ έχουν επιχειρήσεις με βιοτεχνική δραστηριότητα που αποδεικνύεται από την άδεια λειτουργίας, τον ΚΑΔ δραστηριότητας, την εγγραφή στο Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης κλπ, λόγω υπαιτιότητας είτε της ΔΕΗ, είτε της άγνοιας των ιδίων, δεν έχουν τον χαρακτηρισμό της βιομηχανικής χρήσης στο αντίστοιχο πεδίο τιμολογίου της ΔΕΗ.



## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΒΕΘ: Εθνικό στοίχημα η κυβέρνηση Παπαδήμου

Ένα μεγάλο στοίχημα αυτό της διάσωσης της ελληνικής οικονομίας καλείται να κερδίσει η νέα κυβέρνηση υπό τον Λουκά Παπαδήμο υπογραμμίζει σε ανακοίνωσή του το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης (ΒΕΘ).

«Η επιλογή του Λουκά Παπαδήμου στο τιμόνι της νέας κυβέρνησης είναι η καλύτερη δυνατή λύση εν μέσω της οικονομικής κρίσης και της πολιτικής αβεβαιότητας που βιώνουμε» σχολιάζει ο πρόεδρος του ΒΕΘ Παναγιώτης Παπαδόπουλος επισημαίνοντας ότι είναι η τελευταία ευκαιρία για την επιβίωση της χώρας που έχει βυθιστεί στην ύφεση.

«Τώρα αρχίζει η πραγματική μάχη για την σωτηρία της ελληνικής οικονομίας. Αποστολή της κυβέρνησης σωτηρίας είναι να αποκαταστήσει το κύρος της χώρας μας που το τελευταίο διάστημα διασύρεται συνεχώς» αναφέρει ο κ. Παπαδόπουλος επισημαίνοντας ότι η νέα κυβέρνηση πρέπει να επιδείξει αποφασιστικότητα προκειμένου η αγορά να ξαναβρεί τους ρυθμούς της.

Παράλληλα, σύμφωνα με τον πρόεδρο του ΒΕΘ, πέρα από τον Λουκά Παπαδήμο απαιτείται και ένα μάχιμο κυβερνητικό σχήμα που θα είναι έτοιμο να συνδράμει ουσιαστικά και χωρίς μικροπολιτικούς ενδοιασμούς για την επόμενη ημέρα της χώρας.



## Επίσπευση Υπόδειξης Εκπροσώπων Νομικών Προσώπων για τις Εκλογές ανάδειξης του νέου Διοικητικού Συμβουλίου στο Β.Ε.Θ.

Η Εκλογική Επιτροπή τόσο με το έγγραφο της με αριθμ. Πρωτ. 12/21.10.2011, όσο και με σχετικές ανακοινώσεις της στον ημερήσιο τύπο, έχει ενημερώσει τα μέλη του Επιμελητηρίου για τη συμμετοχή τους στις εκλογές για την ανάδειξη του νέου Διοικητικού Συμβουλίου του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης, που θα διενεργηθούν το Σάββατο **26**, την Κυριακή **27** και τη Δευτέρα **28 Νοεμβρίου 2011** στο **περίπτερο 16** των εγκαταστάσεων της **Διεθνούς Εκθέσεως Θεσσαλονίκης** από τις **7:20** το πρωί έως τις **5:30** το απόγευμα.

**Η υπόδειξη των εκπροσώπων των νομικών προσώπων πρέπει να γίνει μέχρι την Παρασκευή 18/11/2011.**

Για το λόγο αυτό σας παρακαλούμε **έγκαιρα να καταθέσετε τις υποδείξεις σας** στη Γραμματεία της Εκλογικής Επιτροπής, ώστε να συμπεριληφθείτε στον εκλογικό κατάλογο. Σας υπενθυμίζουμε ότι :

- Κάθε προσωπική εταιρία (**ΟΕ, ΕΕ, Κοινωνία Δικαίου**) εκπροσωπείται στις εκλογές με **δύο ψήφους** των ομορρύθμων εταίρων της που υποδεικνύονται από το νόμιμο εκπρόσωπο αυτής.
- Κάθε **ανώνυμη εταιρία** εκπροσωπείται στις εκλογές με **τρεις ψήφους** των εκπροσώπων της που υποδεικνύονται από το Διοικητικό Συμβούλιο και μπορεί να είναι μέλη αυτού ή ανώτατα διευθυντικά στελέχη της, **που ορίζονται με ειδική απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου.**
- Κάθε **εταιρία περιορισμένης ευθύνης** εκπροσωπείται στις εκλογές με **δύο ψήφους** των διαχειριστών ή ενός διαχειριστή και ενός εταίρου της που υποδεικνύονται από την εταιρία.
- Κάθε **συνεταιρισμός** εκπροσωπείται στις εκλογές με **δύο ψήφους**, του Προέδρου και του Γενικού Γραμματέα ή των αναπληρωτών τους.
- Κάθε **υποκατάστημα** εταιρίας εκπροσωπείται στις εκλογές με **μια ψήφο** του Διευθυντή του ή του αναπληρωτή αυτού.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε με το Τμήμα Διοικητικών Υπηρεσιών του ΒΕΘ,  
Αρμόδιος: κ. ΔΕΛΗΧΑΤΣΙΟΣ Γ.  
[Αριστοτέλους 27, 3<sup>ος</sup> όροφος, 54624 Θεσσαλονίκη,  
Τηλ.: 2310272502, 2310241668, Fax: 2310232667,  
E-mail: [info@veth.gov.gr](mailto:info@veth.gov.gr) ]

Ο Πρόεδρος του Β.Ε.Θ.  
Παναγιώτης Παπαδόπουλος

**Προτάσεις Β.Ε.Θ. προς τον αναπληρωτή υπουργό οικονομικών κ. Παντελή Οικονόμου για το έκτακτο Ειδικό Τέλος Ηλεκτροδοτούμενων Δομημένων Επιφανειών (Ε.Ε.Τ.Η.Δ.Ε.)**

Με το υπ' αριθμ. 4398/27-10-2007 έγγραφό μας προς τον υπουργό οικονομικών, κο Ευάγγελο Βενιζέλο, καταθέσαμε τις προτάσεις μας και συγκεκριμένα προτείνουμε:

- Τα επιμελητήρια να αναλάβουν, το καθένα στην περιφέρειά του, να δώσουν στοιχεία στη Δ.Ε.Η. για τα μέλη τους που ασκούν βιοτεχνική ή βιομηχανική δραστηριότητα, ώστε να μην επιβληθεί το ειδικό τέλος ή να δοθούν συνολικά τα στοιχεία αυτά από την Κ.Ε.Ε.Ε., μέσω της βάσης δεδομένων του Γ.Ε.Μ.Η..
- Εναλλακτικά, τα επιμελητήρια να εκδώσουν πιστοποιητικά για τα μέλη τους, όπου θα αναγράφεται το αντικείμενο της δραστηριότητας και με την προσκόμισή τους στη Δ.Ε.Η. δεν θα καταβάλλουν το ειδικό τέλος.

Οι προτάσεις μας που είναι προς τη σωστή κατεύθυνση, όχι μόνο δεν λήφθηκαν υπόψη αλλά, με την έκδοση της ΠΟΛ 1211/2011, έκαναν δώρο άδωρο την απαλλαγή, ενώ είναι γνωστή η πίεση που υφίσταται ο επιχειρηματικός κόσμος.

Την ώρα που θα έπρεπε να προχωρούν ταχύτατα μεταρρυθμίσεις και μέτρα για την αντιμετώπιση της ύφεσης, η κυβέρνηση συνεχίζει με κατεύθυνση την πλήρη κατάρρευση των ΜμΕ.

Σήμερα, που η μικρομεσαία επιχειρηματική κοινότητα καταρρέει από την έντονη έλλειψη ρευστότητας, λόγω της οικονομικής κρίσης, θεωρούμε σημαντικό να στηρίξουμε τις ΜμΕ, ώστε να διαφανεί η μόνη ελπίδα στο ελληνικό πρόβλημα που είναι η προοπτική ανάπτυξης για τις ΜμΕ και η δυνατότητα διατήρησης και δημιουργίας θέσεων εργασίας.

Προς αυτή την κατεύθυνση ζητούμε άμεσα να επανεξετάσει τους όρους χορήγησης απαλλαγής από το Ε.Ε.Τ.Η.Δ.Ε. για τις βιοτεχνικές επιχειρήσεις, τροποποιώντας την ΠΟΛ 1211/2011, προκειμένου να λυθούν τα παραπάνω προβλήματα που προέκυψαν κατά την εφαρμογή της και παράλληλα να δώσετε λύση για την επιστροφή του τέλους, που άδικα κατέβαλαν πολλές επιχειρήσεις.

Προσδοκούμε στην άμεση θετική ανταπόκρισή σας και είμαστε στη διάθεσή σας για οτιδήποτε χρειασθεί.

Με τιμή,  
Ο πρόεδρος  
Παναγιώτης Παπαδόπουλος

**ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ & ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΕΙΔΗΣΕΙΣ**

**🇪🇬 ΑΙΓΥΠΤΟΣ**

Το Γραφείο ΟΕΥ της Πρεσβείας της Ελλάδος στο Κάιρο απέστειλε ενημερωτικό δελτίο με οικονομικές και επιχειρηματικές ειδήσεις για το μήνα Οκτώβριο 2011.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε με την Πρεσβεία της Ελλάδας στο Κάιρο και ειδικότερα με το Γραφείο ΟΕΥ, τηλ.: 00202 27952036-27948482, fax: 00202 27940684, e-mail : [ecocom-cairo@mfa.gr](mailto:ecocom-cairo@mfa.gr).

Ο Επιχειρηματικός Οδηγός για την Αίγυπτο (Doing Business) έχει αναρτηθεί στην παρακάτω ηλεκτρονική διεύθυνση site : [www.agora.mfa.gr](http://www.agora.mfa.gr)

**🇦🇲 ΑΡΜΕΝΙΑ**

Το Γραφείο ΟΕΥ της Πρεσβείας της Ελλάδος στο Ερεβάν απέστειλε ενημερωτικά δελτία για τον Οκτώβριο Νο 4 και για το Νοέμβριο Νο 1 σχετικά με οικονομικές και επιχειρηματικές ειδήσεις από την Αρμενία.

Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να επικοινωνήσετε με την Πρεσβεία της Ελλάδας στο Ερεβάν και ειδικότερα με το Γραφείο ΟΕΥ, τηλ.: 0037410530446-046, fax: 0037410530049, e-mail: [ecocom-yerevan@mfa.gr](mailto:ecocom-yerevan@mfa.gr), site: [www.agora.mfa.gr/am54](http://www.agora.mfa.gr/am54)

**Φορολογικό Σεμινάριο της Π.Ε.Φ.Ε.**

Η Πανελλήνια Ένωση Φοροτεχνών Επιστημόνων (ΠΕΦΕ) διοργανώνει φορολογικό σεμινάριο στη Θεσσαλονίκη, στις **26 Νοεμβρίου 2011** και ώρα 9:30 – 15:00, στο ξενοδοχείο Porto Palace.

Το σεμινάριο θα περιλαμβάνει θέματα φορολογικά, εργατικά, νομικά, καθώς επίσης και ενημέρωση για το νέο πρόγραμμα επιδότησης «Εθνικό Αποθεματικό Απρόβλεπτων» για υφιστάμενες αλλά και νεοϊδρυόμενες επιχειρήσεις από άνεργους επιχειρηματίες.

Το κόστος συμμετοχής του σεμιναρίου είναι 80 ευρώ και για τα μέλη της ΠΕΦΕ 50 ευρώ.

Για περισσότερες πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής στο τηλ. 2310285861, fax. 2310312765, e-mail. [link2@link.com.gr](mailto:link2@link.com.gr).

**Φεστιβάλ Γαστρονομίας Θεσσαλονίκης**

Η Αντιδημαρχία Πολιτισμού, Παιδείας και Τουρισμού του Δήμου Θεσσαλονίκης διοργανώνει το «Φεστιβάλ Γαστρονομίας Θεσσαλονίκης» στο πλαίσιο της δράσης «Γεύση και Εικόνα», από τις **4 Νοεμβρίου έως τις 4 Δεκεμβρίου 2011**.

Στο πλαίσιο της δράσης «Γεύση και Εικόνα», η οποία θα φιλοξενηθεί σε χώρους εστίασης της πόλης, θα πραγματοποιηθούν εκθέσεις ζωγραφικής και φωτογραφίας που αποτελούν το εικαστικό σκέλος του Φεστιβάλ Γαστρονομίας και το οποίο απευθύνει πρόσκληση στους επιχειρηματίες του κλάδου εστίασης και τους καλλιτέχνες που επιθυμούν να ενταχθούν σ' αυτή τη δράση.

Οι ενδιαφερόμενοι για περισσότερες πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής στις εκδηλώσεις μπορούν να επικοινωνούν στο τηλ. 2310877912, e-mail. [foodfestival@thessaloniki.gr](mailto:foodfestival@thessaloniki.gr) και site [www.foodfestival.thessaloniki.gr](http://www.foodfestival.thessaloniki.gr).

**Διεθνής έκθεση και forum " BLACK SEA 2011"**

Η Διεθνής έκθεση Θεσσαλονίκης διοργανώνει ελληνική συμμετοχή στη διεθνή έκθεση και forum "BLACK SEA 2011", τα οποία διεξάγονται στη **Μόσχα**, από τις **14 έως 17 Δεκεμβρίου 2011** και αποτελούν μια πρώτης τάξεως ευκαιρία για επιχειρηματίες των παρευριστών χωρών να έρθουν σε επαφή με την αγορά της Ρωσίας και μεταξύ τους.

Οι θεματικές ενότητες που καλύπτει η Διεθνής έκθεση αφορούν: την καινοτομία, την παραγωγή νέων τεχνολογιών, τις εναλλακτικές μορφές ενέργειας και τις μεταφορές, την παραγωγή και την αποτελεσματική χρήση ενεργειακών πόρων και πρώτων υλών, τα ανταγωνιστικά καταναλωτικά προϊόντα και υπηρεσίες, τον κλάδο υγείας και της παιδείας, την αγροτική παραγωγή και τον τουρισμό.

Για περισσότερες πληροφορίες για τους όρους και δηλώσεις συμμετοχής μπορείτε να απευθυνθείτε στη Δ.Ε.Θ.- Εγνατία 154-τηλ:2310 291111 , fax: 2310 229116

**Ημερίδα για την Επιχειρηματικότητα από το ΑΤΕΙ Θεσσαλονίκης**

Το Γραφείο Διασύνδεσης και η Μονάδα Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας, υπό την εποπτεία της Δομής Απασχόλησης και Σταδιοδρομίας του ΑΤΕΙ Θεσσαλονίκης διοργανώνουν, στα πλαίσια της 4<sup>ης</sup> Παγκόσμιας Εβδομάδας Επιχειρηματικότητας, ημερίδα με θέμα «Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία – Υπάρχει επιχειρηματικότητα σε περίοδο κρίσης;» η οποία θα πραγματοποιηθεί την **Τρίτη, 15 Νοεμβρίου 2011 και ώρα 11:00 π.μ.** στο Νέο Αμφιθέατρο της Σχολής Επαγγελματίων Υγείας και Πρόνοιας (ΣΕΥΠ).

Στους συμμετέχοντες θα δοθεί βεβαίωση παρακολούθησης. Οι ενδιαφερόμενοι για περισσότερες πληροφορίες μπορούν να επικοινωνούν στα τηλ. 2310013714, 2310791480, fax. 2310791482, e-mail. [asipitan@admin.teithe.gr](mailto:asipitan@admin.teithe.gr).

## **ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ**

Το Γραφείο ΟΕΥ της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Σόφια απέστειλε ενημερωτικό δελτίο με προκηρύξεις που αφορούν:

1. Α) αγορά, διανομή και εγκατάσταση προσωπικών υπολογιστών (PC, οθόνη και software), servers και συσκευών τηλεπικοινωνίας. Β) αγορά, διανομή και εγκατάσταση προσωπικών υπολογιστών, συσκευών τηλεπικοινωνίας, ειδικών servers και εξοπλισμού γραφείου και software για την αγροτική απογραφή στη Βουλγαρία για το 2011 [Ημερομηνία κατάθεσης προσφορών 28-11-2011 και ώρα 15:00].
2. Προμήθεια και εγκατάσταση εφαρμογών και τεχνολογικό software της «Informatica» και ενσωμάτωση στις υπάρχουσες υποδομές [Ημερομηνία κατάθεσης προσφορών 5-12-2011 και ώρα 16:00].
3. Προμήθεια 26 μεταφορικών οχημάτων για τις ανάγκες της εξειδικευμένης διαχείρισης του «Road Infrastructure Agency» [Ημερομηνία κατάθεσης προσφορών 5-12-2011 και ώρα 17:00].
4. Προμήθεια αδειών για το μεταχειρισμένο software του τοπικού δικτύου του Υπουργείου Εξωτερικών [Ημερομηνία κατάθεσης προσφορών 8-12-2011 και ώρα 16:00].
5. Επιλογή εργολάβου για την ανάπτυξη επιχειρηματικού σχεδίου του έργου «Εθνική Οδός Struma, Lot 2 "Dupnitsa – Blagoevgrad" από km 322+000 έως 359+000» [Ημερομηνία κατάθεσης προσφορών 12-12-2011 και ώρα 17:00].

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε με το Γραφείο ΟΕΥ της Ελλάδας στη Σόφια τηλ.: 003592 9447959-9447790, κα Ιωάννα Σωτηράκου - Γιάνναρου Γενική Σύμβουλος Ο.Ε.Υ. Β' [economy@grembassysofia.org](mailto:economy@grembassysofia.org), [www.agora.mfa.gr/bulgaria](http://www.agora.mfa.gr/bulgaria)

## **ΕΚΘΕΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ**

### **WATERTEC-ENVIROTECH 2012 - 7η Διεθνής Έκθεση & Συνέδριο Τεχνολογιών Νερού & Περιβάλλοντος**

**Πόλη :** Αθήνα – Εκθεσιακό κέντρο HELEXPO Pallas, Μαρούσι

**Ημερομηνία :** 27 – 29 Ιανουαρίου 2012

**Εκθέματα :** τεχνολογίες νερού (ύδρευση-αποχέτευση & υγρά απόβλητα & λύματα), τεχνολογίες περιβάλλοντος (ανακύκλωση, περιβαλλοντικά έργα, ατμοσφαιρική ρύπανση)

**Οργανωτής :** LEADEREXPO-LEADERTECH

**Πληροφορίες :** τηλ.: 2106141164-223, fax: 2108024267, e-mail:

[info@leaderexpo.gr](mailto:info@leaderexpo.gr), site: [www.leaderexpo.gr](http://www.leaderexpo.gr)

### **SYSKEYASIA 13<sup>η</sup> Διεθνής Έκθεση Συσκευασιών, Μηχανημάτων, Εκτυπώσεων & Logistics**

**Πόλη :** Αθήνα – Εκθεσιακό κέντρο Metropolitan Expo

**Ημερομηνία :** 17 – 20 Φεβρουαρίου 2012

**Εκθέματα :** Συσκευασίες, μηχανήματα, εκτυπώσεις, Logistics

**Πληροφορίες :** Ελληνο γερμανικό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο

Τηλ: 2106419037, 2106419000, Fax: 2106445175

Web site: [www.german-chamber.gr](http://www.german-chamber.gr)

### **PLASTICA 9<sup>η</sup> Διεθνής Έκθεση Πλαστικών, Μηχ/των και Καλούπιων**

**Πόλη :** Αθήνα – Εκθεσιακό κέντρο Metropolitan Expo

**Ημερομηνία :** 17 – 20 Φεβρουαρίου 2012

**Εκθέματα :** Συσκευασίες, μηχανήματα και καλούπια

**Πληροφορίες :** Web site:

[www.3ek.com.gr/plastica/2012/plast2012a.pdf](http://www.3ek.com.gr/plastica/2012/plast2012a.pdf)

## **Διαγωνισμοί στην Ελλάδα**

614	21/11/2011, ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΑΙΜΑΤΟΛΟΓΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ (ΦΙΛΤΡΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΩΝ). ΤΗΛ. 2321351291	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΣΕΡΡΩΝ
610	01/12/2011, ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΥΛΙΚΩΝ : Α. ΠΟΕ ΟΧΗΜΑΤΑ - ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ(ΜΧ) - ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΑ - ΡΥΜ/ΝΑ. Β. ΠΟΕ ΑΕΡΟΚΙΝΗΤΗΡΕΣ. Γ. ΑΧΡΗΣΤΟ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟ ΥΛΙΚΟ. Δ. ΔΙΑΦΟΡΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΟΧΗΜΑΤΩΝ - ΑΡΜΑΤΩΝ - ΠΒ - ΔΒ - ΟΠΛΙΣΜΟΥ. Ε. ΚΕΝΑ ΑΧΡΗΣΤΑ	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ
617	05/12/2011, ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΑΙΜΟΔΥΝΑΜΙΚΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ. ΤΗΛ. 2313323115	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ
613	08/12/2011, ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΠΟΥ ΘΑ ΑΝΑΛΑΒΕΙ ΤΟΝ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ - ΤΡΟΧΑΙΟΥ ΥΛΙΚΟΥ & ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ, ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ & ΒΟΛΟΥ ΚΑΙ ΤΟΝ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ (ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΑΠΟΘΗΚΗΣ ΥΛΙΚΩΝ). ΤΗΛ. 2105297230	ΟΣΕ
611	13/12/2011, ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΦΥΛΑΞΗΣ ΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΤΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ. ΤΗΛ. 2310691400	Μ.Κ.Φ. "Ο ΆΓΙΟΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ"
608	13/12/2011, ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ Δ/Κ (ΔΗΖΕΛΟΚΙΝΗΤΗΡΑ) Α/Α ΜΑΝ & Π/Κ (ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΚΙΝΗΤΗΡΑ) Α/Α Ι.Σ. ΤΗΛ. 2105297229	ΟΣΕ
607	15/12/2011, ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΠΑΝΤΟΓΡΑΦΩΝ ΚΑΙ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΩΝ ΠΑΝΤΟΓΡΑΦΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ Η/Α SIEMENS SEIRAS 120 ΚΑΙ ΤΙΣ Η/Α DESIRO ΣΕΙΡΑΣ 460. ΤΗΛ. 2105297229	ΟΣΕ
605	15/12/2011, ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ. ΤΗΛ. 210 5297229	ΟΣΕ
612	20/12/2011, ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΛΩΔΙΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ (Η/Μ) ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΑΣΙΔ. ΤΗΛ. 2105297230	ΟΣΕ
606	20/12/2011, ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΟΡΥΚΤΕΛΑΙΩΝ ΚΑΙ ΛΙΠΩΝ. ΤΗΛ. 2105297230	ΟΣΕ
609	27/12/2011, ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΥ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΤΟΠΙΚΟΥ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ ΙΚΑ - ΕΤΑΜ Π.ΑΞΙΟΥ ΚΑΙ ΤΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ ΥΓΕΙΑΣ. ΤΗΛ. 2310597762	ΙΚΑ
615	04/01/2012, ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ - ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΤΗ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ ΡΕΤ/ΣΤ, ΣΕ ΙΣΟΓΕΙΑ ΠΡΟΣΘΗΚΗ ΚΤΙΡΙΟΥ 250 Τ.Μ. ΠΕΡΙΠΟΥ. ΤΗΛ. 2313323115	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ
616	04/01/2012, ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ - ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΤΗ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ ΓΡΑΜΜΙΚΟΥ ΕΠΙΤΑΧΥΝΤΗ, ΣΕ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΥΠΑΡΧΟΝΤΟΣ. ΤΗΛ. 2313323115	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ